Дорогие ребята!
Вот и наступил декабрь, а значит, скоро ждите в гости меня – Деда Мороза! Сейчас у меня много неотложных дел: речки в ледяную броню одеть, лесным зверям шубы новые справить, окна в домах ледяными узорами расписать.

Заглянул я в окошко вашего класса и решил испытать вас на смекалку, проверить, как вы умеете считать, думать, таблицу умножения как знаете, как новые знания добываете и как усваиваете их…
Хотели мы со Снегурочкой и Снеговиком вам свою фотографию прислать, но не знаем, как нам лучше сесть. Если Снегурочка, сидящая крайней слева, сядет между Снеговиком и мной, Дедом Морозом, то я окажусь крайним слева. Кто где сидит?

А следующее задание приготовил для вас Снеговик. Помогите Снеговику порядок навести, «лишнее» число найти…

Внучка моя, Снегурочка, интересуется, можно ли из трёх данных чисел составить верные равенства на умножение и деление. Если можно, то, какие?
К Новому году решил я подарки вам приготовить. Конфеты упакованы в коробки по 6,7,8,9 кг. Но никак не могу сообразить, можно ли, не распечатывая коробки, получить 42 кг конфет?

Ребята, Снегурочка со Снеговиком очень любят решать задачки и примеры из вашего учебника. Они всегда выбирают самые трудные задания. Вот и я решил предложить вам самое сложное испытание. Вы должны внимательно рассмотреть задание №241 и вывести алгоритм письменного вычитания трёхзначных чисел.

                         Ваш Дед Мороз.

